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Feltperiode: Den 14.-22. januar 2014 

 

Målgruppe: Repræsentativt udvalgte vælgere 
landet over på 18 eller derover 

 

Metode: GallupForum (webinterviews) 

 

Stikprøvestørrelse: 1036 personer 

Stikprøven er vejet på køn, alder, region, 
uddannelse og partivalg ved FV11 

 

Akkreditering: Enhver offentliggørelse af 
resultater, der stammer fra denne undersøgelse, 
skal være anført følgende kildeangivelse: 
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Resultaterne nedbrydes på følgende:  

 Køn 

 Alder 

 Beskæftigelse: Beskæftiget i privat/offentlig virksomhed. Svar fra 
respondenter der ikke er beskæftiget i privat eller offentlig 
virksomhed vises ikke i rapporten, da der er under 50 
respondenter.  

 Region 

 Personlig indkomst  

 Uddannelse: 

 Grundskole 

 Almengymnasial uddannelse, Erhvervsgymnasial uddannelse 
Erhvervsuddannelse (afrapporteres som studentereksamen og 
erhvervseksamen) 

 Kort videregående uddannelse, Mellemlang videregående 
uddannelse, Bachelor, Lang videregående uddannelse, 
Forskeruddannelse/PHD o. lign. (afrapporteres som 
videregående og forsker uddannelse) 
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Sammenfatning: 

 Inden for den seneste måned har ca. 70% af de adspurgte i 
alderen 18-35 år meget ofte, ofte eller en gang imellem, følt sig 
nervøs eller stresset.  

 På en skala fra 0 til 10 har 77% af ældre i aldersgruppen 60+ 
svaret 8, 9 eller 10 til spørgsmålet om hvorvidt de er tilfreds med 
deres levestandard (52% i alderen 18-35 år). 

 67% af de adspurgte oplever aldrig at andre mennesker ser ned 
på dem pga. arbejdssituation eller indkomst.  

 74% har de adspurgte får i nogen eller høj grad brugt deres 
evner og talenter. 31% af de adspurgte i alderen 18-35 år har 
svaret, at de slet ikke eller i mindre grad får brugt deres evner og 
talenter fuldt ud.  

 65% af de adspurgte har svaret i høj grad eller i nogen grad til 
spørgsmålet om i hvilken grad de selv bestemmer hvordan 
arbejdsdagen tilrettelægges.  

 Adspurgte som er i arbejde og i alderen 60+ er i højere grad 
tilfreds med balancen mellem arbejdsliv og fritidsliv.  

 Kvaliteten af sygehusene påvirker i højere grad de adspurgtes 
livskvalitet. 62% svarer ved ikke/bruger ikke ydelsen til 
spørgsmålet om kvaliteten af pasningen af børn.  
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Q1: På en skala fra 0 til 10, hvor 0 er meget dårligt, og hvor 10 er fremragende, hvordan synes du, dit helbred er alt i alt? 
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 Q2: Har du inden for den seneste måned følt dig nervøs eller stresset?  
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Q3: På en skala fra 0 til 10, hvor 0 er meget utilfreds, og hvor 10 er meget tilfreds, hvor tilfreds er du med din levestandard? 
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Q4: Hvor bekymret er du personligt for at blive udsat for vold? Er du...? 
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Q5: Oplever du nogensinde, at andre mennesker ser ned på dig på grund af din arbejdssituation eller indkomst? Hvis ja, er 

det... 
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Q6: På en skala fra 0 til 10, hvor 0 er meget utilfreds, og hvor 10 er meget tilfreds, hvor tilfreds er du med dine relationer til folk, 

der bor i samme nærområde? 
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Q7: Hvor tilfreds er du så med dine muligheder for at påvirke beslutninger, der har betydning for din dagligdag? 
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Q8: I hvilken grad får du brugt dine evner og talenter fuldt ud i hverdagen? 
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Q9: På en skala fra 1-5, hvor 1 er ikke attraktivt og 5 er meget attraktivt, hvor attraktivt synes du, dit lokalområde er? 
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Q9: På en skala fra 1-5, hvor 1 er ikke attraktivt og 5 er meget attraktivt, hvor attraktivt synes du, dit lokalområde er? 
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Q10: I hvilken grad bestemmer du selv, hvordan din arbejdsdag tilrettelægges? 
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Q11: På en skala fra 0 til 10, hvor 0 er meget utilfreds, og hvor 10 er meget tilfreds, hvor tilfreds eller utilfreds er du med 

balancen mellem dit arbejdsliv og fritidsliv?  Kun stillet til respondenter der er i arbejde, svar fra Q10. (n=835) 
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Q12: I hvilken grad oplever du, at din arbejdsgiver har tillid til, at du gør dit arbejde godt nok? Kun stillet til respondenter der er i 

arbejde, svar fra Q10. (n=835) 
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Q13: På en skala fra 1-5, hvor 1 er forværrer og 5 er forbedrer, hvordan synes du at følgende ydelser påvirker din livskvalitet?   

Kvaliteten af ældreplejen  
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Q13: På en skala fra 1-5, hvor 1 er forværrer og 5 er forbedrer, hvordan synes du at følgende ydelser påvirker din livskvalitet?   

Kvaliteten af pasningen af dine børn  
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Q13: På en skala fra 1-5, hvor 1 er forværrer og 5 er forbedrer, hvordan synes du at følgende ydelser påvirker din livskvalitet?   

Kvaliteten af pasningen af dine børn  
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Q13: På en skala fra 1-5, hvor 1 er forværrer og 5 er forbedrer, hvordan synes du at følgende ydelser påvirker din livskvalitet?   

Kvaliteten af sygehusene   
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Kvaliteten af sygehusene   
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Q13: På en skala fra 1-5, hvor 1 er forværrer og 5 er forbedrer, hvordan synes du at følgende ydelser påvirker din livskvalitet?   

Kvaliteten af den offentlige transport  
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Kvaliteten af den offentlige transport  
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Q13: På en skala fra 1-5, hvor 1 er forværrer og 5 er forbedrer, hvordan synes du at følgende ydelser påvirker din livskvalitet?   

Kvaliteten af ældreplejen  
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Q14: På en skala fra 0 til 10, hvor 0 er meget utilfreds, og hvor 10 er meget tilfreds, hvor tilfreds eller utilfreds er du med 

velfærdsydelserne (f.eks. børnepasning, skoler, hospitaler og ældrepleje)? 
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De procenttal, der gengives i 
resultatafsnittet, er behæftet med en vis 
usikkerhed hidrørende fra, at man i stedet 
for at spørge alle i populationen kun har 
spurgt et mindre udvalg af dem.  

 

Usikkerheden kan angives som 95% 
sikkerhedsgrænse. Det betyder, at det 
sande procenttal med 95 % sikkerhed 
ligger indenfor et givent interval.  

 

Dette interval er baseret på basestørrelse. 

 

Følgende slides viser en oversigt over 
størrelsen på de statistiske usikkerheder, 
samt basestørrelser. 

 

Statistisk usikkerhed 
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Statistisk usikkerhed 


